
Tako tiho, tako nenadoma si nas zapu­
stila, draga Nija. Skoraj neverjetno, da Tebe 
mlade učiteljice, mlade žene ni več. Kruta 
smrt Te je iztrgala iz srečnega zakona, ki si 
ga uživala le tri mesece. Zapustila si svoje 
ljubljene starše, ki plakajo ob izgubi drage 
hčerke, zapustila drago sestro in brate. Za 
Tabo joče šolska mladina, ki si ji bila nad 
vse dobra učiteljica in vzgojiteljica. Nepo­
zabna ostaneš v obeh službenih krajih, v Ma­
kolah in v Rogatcu, kjer si delovala kot vzor­
na vzgojiteljica mladine, saj si bila iz uči­
teljske družine, sama vsa prežeta ljubezni 
do šolske mladine. 

V mesecu juliju t. L, na dan desetletnice 
mature, si bila še zdrava, vesela, polna upov 
in nad. Ustvarila si si srečno družinsko živ­
ljenje, da ob strani ljubljenega moža deluješ 
še z večjo vnemo na vzgojnem polju. Kakor 
da si nekaj slutila, sklicala si svoje koleginje 
ob desetletnici mature, da se od nas posloviš, 
Tako živo Te vidim, kako si prišla ta dan sa­
ma po ulici. Kako ,se Ti je zjasnil obraz, ko 
si me zagledala in rekla si: »Hvala Bogu, vsaj 
ena, da ne bom ostala čisto sama.« Z našim 
bivšim g. razrednikom smo nato prebili lepe 
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urice v spominu na srečna študijska leta. Go­
vorili smo, da bo treba bolje organizirati ob 
petnajstletnici mature. Draga Nija, lepše Ti 
bo ob petnajstletnici! 

Spomnila si se ob tej priliki naše prve 
umrle koleginje Danile Deklevove. Imela si 
na programu, da bi se bile ob večji udeležbi 
popeljale na njen grob. Božja volja je bila, da 
si Ti, blaga duša, bila izbrana, da greš prva 
za njo. 

Tako zdrava in vesela si bila ta dan. Go­
vorila si: »Prestala sem mnogo bolezni in ope­
racij, sedaj sem pa zdrava.« 

Vsa srečna si se poslovila takrat, da od­
potuješ k svojemu soprogu v Caprag pri Si­
sku. Bilo je to poslednje slovo. Tam Te je 
zalotila kruta bolezen, legar, ki jo Tvoja 
nežna narava ni mogla premagati. 9. avgusta 
si zatisnila za vedno svoje blage oči. 

Bog je hotel, da si se v cvetu mladosti 
kot čisti cvet preselila v rajske višave. 

Draga Nija, za ves Tvoj trud in žrtev 
učiteljice bodi Ti ljubi Bog plačnik. 

Nam vsem, ki smo Te poznali, ostaneš 
v najlepšem, v neizbrisnem spominu. 

Počivaj v miru! 
A. K. 


